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NMAAH YPOKA:

. MoHaTne «M3OMPOLLECCbI»
Buabl U3onpoueccos
[Q30Bbl€@ 3AKOHDI

donyeckoe
peACTAOBAEHUE Fa30BbIX
OKOHOB




Bonpochil:

A3bIBAETCS MOAEAb HQO
OTOPOU PACCMATPUBAIOT
COCTOSSHUE razoodOpdasHbIX TEA

M.A.ecu\bl-lblﬁ ras)

(OKMMK NnapameTpamu
apakTepulyeTcs COCTosHUe
A©€AAbHOrO rasa

\; ABAHMUE, OOBbEeM,

eMnepaTypa)




HA3bIBAIOTCS 3TU
napameTpbl

(Makpockonun4yeckue)

Kakoe ypaBHeHue
CBA3bIBAET MeXAY cobou
TU NAPAMETPDbI

V=(m/M)RT




OLL,eCC U3MEHEHUA COCTOSHUA
OAbHOTO rasa nNpu HEM3MEeHHOM
3HOY€HUU OAHOIO U3
MAKpPOCKOMUYEeCKUX NApAaMETPOB -
nsonpouecc




3OTEPMUYECKUN

pouecCc USMEHEeHUA
OCTOSSHUS UAEOAABHOTIO rasa
PU MOCTOAHHOU TemMnepdaType

-const
onct



K 3TOMY BbIBOAY NMPULLEA
AHFAUUCKUU Y4E€HbIN POOepT bonAb

B1960Tr
U OpaAHLY3CKMM cOnsuk MapmUoTT




3akoH bouag -MapuoTTa

[lpounsBeaAeHue
ACBAEHMUSA ra3a AGHHOMU
MACCbI HO ero oobem
NOCTOSAHHO, €CAM €ro
TemnepaTtypa He
MeHseTCS




DAJOMK M30TEPMMYECKOTO
fouecca

A

T-const, PV-const

\'




DAJOMK M30TEPMMYECKOTO
oLEecca




M3OBAPHbIN

[lpouecc nsmeHeHus
COCTOSIHUA UAECAABHOTIO rasa
NP NOCTOAHHOM ACQBA€HUM

- const V/T - const




STOT 3AKOH 3KCNEePMUMEHTAAbHO
ObIA OTKPbLIT B 1802r. PpAHLLY3CKUM
YYEHbIM

f[en-Aloccakom




3akoH leu-Aroccaka

OTHOCUTEAbHOE
UIMeHeHune obbrema rasa
AQHHOM MACChbI NpU
NOCTOAHHOM ACQBAEHUMU

NPSAMO NPONOPLUOHAABHO
U3MEHEHMIO

TeMnepartypbl




[Dadomk M300APHOTO
npoLueccda

k-




U3OXOPHbIU

[lpouecc nsmeHeHus
COCTOSIHUSA UAEAABHOTO
rasa npyv NOCTOAHHOM
obbeme

V-const P/T - const




30BUCUMOCTD
NEPUMEHTAABHO YCTAHOBUA B
1787 r.cbpaHuLy3ckun cousuk LLUapAb




3akoH LLapas

AcaBAeHUEe ACGHHOM
MACCbI ra3a npu
NOCTOSHHOM OOBbEeme
NPAMO
NPONOPLLUOHAABHO
AOCOAIOTHOM
TemMnepartype




[DAOUK M3OXOPHOTIOo
npouecca

b

_— -

P




U 30KOHbI CMPABEAAUBDI AAS
bIX FA30B, A TAK XK€@ AASl CMeceu
raso(Hanpmumep BO3AYXa)




3aaqyu:

aKou o6bemM ByaeT 3aHMMaTb ras npu temnepartype 77-C, ecam npu 27 -C
ro o6Lém paseH 0,006 m3




PeweHue

=77-C T,=77+273=350K
t,=27 -C T, = 300K
V,=0,006m> V/T - const

V., v,
V.-? T T

1 1 2

V./350K = 0,006m*/300K
V.=(350K*0,006m%)/300K =0,007m> ==




e npoL.eccbl U300paXKEHbI HA
uke. lNNpeACTaBbTe 3TU
poL,ecCbl B KOOPAUHATAX

TnuVvl
A




A NEPBOM Y4YACTKE rOAPUK
QPHOro rnpouecca (p-const, HO
BTOPOM —M30XOPHOro V-const)

P

"




(T.K. p-const,
v-const)
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